Folytatasok, piszkozatok:
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Elektronika 2.
INZH — A csoport

2013. oktober 8.
Név, Neptun-kod Terem, Szék Feliigyeld alairasa
- 1 e 3 4, 5. 2 | érdemjegy
Max. pont 4 5 5 5 5 24 —_—
Elért pont
Javito _— s

A feladatok megolddsdhoz papir, frészer, szamologép hasznalata megengedett, egyéb segédeszkoz hasznélata tiltott. A
megoldasra fordithat6 idé: 90 perc. Az osztalyozds a kivetkezd ponthatérok szerint térténik:

0-9 pont

10-12 pont
13-15 pont
16-19 pont
20-24 pont

elégtelen (1)
elégséges (2)
kozepes (3)
jo@®

jeles (5)

Kérjiik, hogy a megoldast arra a lapra irja, amelyen maga a feladat is szerepel. Ha a megoldasra szant hely nem
elegendd, akkor az adott lap mésik oldala is haszndlhaté, de ebben az esetben kérjiik, hogy a feladat megoldésanal

jelezze, hogy a misik oldalon is van feladat.

1. Sorolja fel az ismert bels6 zaj tipusokat! Melyik zaj(ok) esetén is milyen aranyban (hany dB-lel)
javithato a jel/zaj viszony a munkaponti és a jel-dram 4-szeresre ndvelésével?
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2. Az Up(t) fesziiltséget az aladbbi nemlinearis aramkor bemenetére kotjiik. Jeldlje bekarikazassal a
kimeneti fesziiltséget kozvetleniil nem befolydsold alkatrész(eke)t! Rajzolja fel a kimeneti fesziiltség
idofiiggvényét szamszeriien is helyesen! A diodéak vezetSiranyu fesziiltségesése elhanyagolhato.
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3. Tervezzen olyan nemlinearis aramkort, a,n/’lely Upe<OV esetén Uy=-1,11Upe, Upe>=0V esetén

Ui=1,11U;. fesziiltséget ad ki. Az aramkor bemenetére nulla kozépértékd, 1V

effektiv értékl

szinuszjelet kotiink. Rajzolja fel a kimeneti fesziiltség id6fiiggvényét és hatdrozza meg annak effektiv

értékét és kozépértékét!
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4. Tervezzen 10V-os fesziiltségreferenciat zener didda felhasznalasaval! A rendelkezésre alloé zener
dioda 5,6V-os, a stabilizalashoz sziikséges minimalis zaroiranyl arama ImA, megengedett teljesitménye
200mW, a tapfesziiltség 15V+10%, a terheld dram maximalis értéke SmA, a rendelkezésre allo miiveleti
erosité maximalis kimenetidrama 10mA.
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5. Egy homérscklet- tavadd Jeltartomanya 0-20mA, kimeneti ellendllasa 1MOhm. A Jelfeldolgozo
elektronika bemeneti ellenallasaval a fenti aramtartomanyt 0-1V-os fesziiltségjellé alakitjuk. A
rendelkezésre allo tapfesziiltség 24Vdc. Ismertesse a kapcsolast! Mekkora jel-zaj viszony varhato a
jelfeldolgozé elektronika bemeneténél, ha a kozos jel és tapvezetéken esd fesziiltség a 1V-ot is elérheti?
Milyen jellegii kiilso zaj ellen nem véd a kapcsolas? Milyen kiegészitéssel védene az ellen is?
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Folytatasok, piszkozatok:
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Elektronika 2.

INZH — B csoport
2013. oktober 8.

Név, Neptun-kod Terem, Szek Felligyeld alairdsa

- 1. 2. 3. 4. 5. 2 | érdemjegy
Max. pont - 5 5 5 5 24 S
Elért pont

Javitod - ——

A feladatok megolddsahoz papir, froszer, szamoldgép hasznilata megengedett, egyéb segédeszkoz haszndlata tiltott. A
megoldasra fordithatd id8: 90 perc. Az osztalyozés a kivetkezd ponthatarok szerint torténik:

0-9 pont elégtelen (1)
10-12 pont elégséges (2)
13-15 pont kozepes (3)

16-19 pont jo (4)
20-24 pont jeles (5)

Kérjiik, hogy a megoldast arra a lapra irja, amelyen maga a feladat is szerepel. Ha a megoldisra szdnt hely nem
elegendd, akkor az adott lap masik oldala is hasznalhaté, de ebben az esetben kérjiik, hogy a feladat megoldasanal
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jelezze, hogy a masik oldalon is van feladat.

1. Sorolja fel a tanult kiilsé zajokat a csatolas mddjanak megfeleléen. Melyik esetben segit a sodrott
érpar, a differencialis jelatvitel vagy az aramgeneratoros jelforras?
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2. Az Up(t) fesziiltséget az alabbi nemlinedris dramkér bemenetére kotjiik. Jelélje be a toréspontot

meghatarozé hdrompélust! Rajzolja fel a kimeneti fesziiltség id6fliggvényét szdmszertien is helyesen! A
dioda vezetdiranyu fesziiltségesése elhanyagolhaté.

Ube

3. Egy analog dramkorben logaritmikus fiiggvénykapcsolatot szeretnénk megvalositani.
a.) Rajzolja fel a kapcsolési rajzot!
b.) Milyen tartomanyban véltozhat a kimend fesziiltség, ha a felhasznalt NPN tranzisztor
kollektor drama a 10pA-1mA tartomanyban aranyos Ugg/Ur exponensével? (Iso:15*10'14A és

Ur=26mV)
c ) Méretezze a kapcsolast a maximalis bemend fesziiltség (+2,5V) figyelembevételével!
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4. Helyes méretezést feltételezve mekkora érték koriil varhaté szobahdmérsékleten az aldbbi

kapcsoldsban R3 fesziiltsége, ill. a kimeneti fesziiltség? (k=1,38e-23J/K, q=1,6e-19As, T=300K,
dUEB/dT—-Zm UEB()—O- V)
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5. Egy ImVrms effektiv értékli audio jelforrasbol szarmazd jelet szeretnénk 100mVrms jelszintre

erOsiteni. Legfeljebb mekkora jel/zaj viszony érheté el az 1kHz-en 50nV/+/Hz keskenysavu
zajfesziiltségli erdsitdé alkalmazdsdval, ha a hasznos frekvenciatartomany 40Hz-10kHz, az erdsitd
zajfesziiltségének keresztezési frekvencigja fxy=30Hz és a bemenetre redukélt zajarama elhanyagolhaté?
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